

GENERÁCIÓK EGY HAJÓBAN A SIKERES EGYÜTTMŰKÖDÉSÉRT



Bárhol is dolgozunk, biztosan kell együttműködnünk olyan személlyel, aki korban távol áll tőlünk. Legyen fiatalabb vagy idősebb, lesznek olyan tulajdonságai, amelyeket nehezen tolerálunk. A munkaerőpiacon jelenleg **Baby Boomer, X, Y és Z** generáció van jelen, akiknek a gondolkodásmódja, munkához való attitűdje, motivációi gyakran jelentősen eltérnek egymástól. Mindez teljesen természetes, hiszen különböző hatások alatt nőttek fel, így mást tanultak meg a világról. Ezek a különbségek pedig komoly kihívások elé állítják a szervezeteket.

KIKNEK SZÓL A GENERÁCIÓS PORTFÓLIÓNK?



Munkatársaknak



Közép és felsővezetőknek



Céges HR-eseknek



ELÉRHETŐ PROGRAMJAINK

	Tréning vagy Workshop	Webinárium	Csoportos coaching
	0,5 nap/ 1 nap/2 nap	2 óra	3 óra/alkalom
Generációk sikeres együttműködése	✓	✓	✓
XYZ generációs megoldások a vezetésben	✓	✓	✓
Valós helyzeteken alapuló készségfejlesztés - generációs kihívások gyakorlása improvizációs színész bevonásával	✓		
Generációs kihívások a vezetésben			✓

MIBEN TÁMOGATJÁK PROGRAMJAINK A SZERVEZETET?

- Megismeritek a különböző generációk sajátosságait, igényeit, preferenciáit, elvárásait
- Az empátia és önismeret erősítésén túl **konkrét eszközöket kaptok** az egyes generációkhoz való viszonyuláshoz
- Az ismeretek birtokában képesek lesztek konkrét akcióttervet kidolgozni a generációs kihívások áthidalására, a szervezeti kultúra fejlesztésére

GENERÁCIÓS SZERVEZETI KÉRDŐÍV

Speciális kérdőívünk segítségével pontosan fel lehet mérni a szervezetben dolgozó generációk szükségleteit. Ha szeretnétek egy átfogó képet a stratégiátok kialakításához, akkor kérjétek a cégetekre szabott kérdőív kidolgozását.

A közös munka minden esetben egy **díjmentes 60 perces konzultációval** kezdődik, ahol felmérjük, hogy melyik program, eszköz az, ami a leghatékonyabban támogatná a munkátokat.



Vezető szakértőnk:
TAKÁCS BENEDEK

sport- és szervezetszichológus,
tréner

Kérem a díjmentes
szakértői konzultációt

